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Информационно-статистический обзор рассмотренных 
в третьем квартале 2022 года обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Проходенского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области

           В третьем квартале 2022 года (в период с 01.07.2022 г. по 30.09.2022 г.) в администрацию Проходенского сельского поселения поступило 66 обращений граждан, в том числе: письменных обращений граждан непосредственно от заявителей – 7. Обращений граждан за справками о составе семьи – 37, выписками из лицевых счетов– 17, справками  о наличии ЛПХ – 5. 
Запросы по земельным и кадастровым вопросам – 17.
Жители сельского поселения обращались по различным вопросам жизнедеятельности. Большинство обращений содержат просьбы личного характера. Наиболее актуальные вопросы, содержащиеся в обращениях: 
- коммунально-бытовые (о спиливании аварийных деревьев и веток, о работе светильников уличного освещения); 
- земельные и кадастровые вопросы; 
- социальные вопросы. 
Повторных обращений не поступало. 
Большинство обращений были выполнены в течение месяца, а также даны рекомендации и соответствующие разъяснения. 
Все обращения граждан рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Коммунально-бытовые вопросы составляют 47 %, земельные вопросы – 12 %, социальные вопросы, выдача архивных справок и выписок – 41 %.
[bookmark: _GoBack]	За справками, характеристиками и выписками из похозяйственных книг за данный период обратилось 37 граждан, которым были подготовлены запрашиваемые документы.
         Выполнение Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» за третий квартал 2022 года составляет 100 %.

